

新华通讯社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国证监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
新华网网址: www.xinhuanet.com

2007年11月26日 星期一
总第4668期 今日60版
封面叠16版 A叠16版 B叠12版
基金周刊16版

本报读者热线: (021) 96999999

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com

**成思危:须将保障
金融安全放在首位**
○详见 封七

**各大银行“掌门”
纵论国际化本土化**
○详见 封四

**传闻中国钢企将联合竞购力拓
中钢协等表示不知晓**
○详见 A3

南方基金
CHINA SOUTHERN FUND

基金降元封转开
南方隆元产业主题
股票型基金(202007)

现正销售中 限量130亿元,
末日比例配售
2007年10月,基金降元被银河证券评为
一年期和两年期的双五星基金。

代销机构:工行、建行、中行、农行、邮
储、交行、招行、广发行、兴业、中信、民
生、光大等各大银行及各大券商
客服热线: 400-889-8899
网址: www.nffund.com

投资有风险,入市需谨慎

168行情系统 新一代炒股软件
文件小 速度快 界面全新
下载地址: 168software.net

新股申购致货币市场利率暴涨暴跌 专家热议政策取向 详见封九

公司并购重组定向增发一天审定

双审制拟定上午审并购重组下午审定向增发 中国远洋或周四首尝

◎本报记者 周■

权威人士日前透露,并购重组+定向增发事项“双审制”模式有望在本周四上马,而且将履行“一日审定模式”,即在上午由并购重组委审核并购重组事项,如通过,则下午由发审委审核定向增发事项,一天内完成对上市公司并购重组+定向增发事项的

全部审核流程。而首个实施双审制的项目,可能是中国远洋定向增发收购集团资产事项。因为近日有关机构已得到通知,要求在本周四前做好相应准备,在一天时间内,先过并购重组会,再过发审会。“双审制”模式大大提高了重大事项的审核效率,把审核工作对上市公司和投资者的影响

控制在最小的程度。”有关机构人士称,“之前以为并购重组委工作会议和发审委工作会议会间隔一段时间,甚至间隔时间不会太短,没想到会在一天时间内解决问题。”按照“一日模式”的安排,上市公司只需停牌一天,效率的提高、审核程序的缩短,使得重大事项对市场的影响降到了最低,也给项目操作带来了诸多方

面的便捷。今年9月证监会发布的94号文明确在发审委中设立上市公司并购重组委,从而为“双审制”的实行确立了制度基础。业内人士分析认为,这一模式与我国香港市场类似事项的审核机制大体相同,但“一日模式”的确立则更进一步。(下转封二)

风正帆扬:建设最具活力一流国际强港

——访日照港(集团)有限公司董事长、党委书记、日照港股份有限公司董事长杜传志

跨越海洋,经济的繁荣紧随世界贸易的脚步而至,叩响中国沿海一个港口,再传导至她内陆广阔的腹地。当中国抓住世界产业转移的重大机遇,众多原材料和产成品的物流开始如海浪潮涌动。这是一个中国港口群雄争锋的时代。而日照港,仅仅用短短20年时间即成功崛起。日照港,这个中国最年轻的亿吨港,这个明确把自己定位为以铁矿石、煤炭、水泥、原油等大宗散货和集装箱运输为主的沿海主枢纽港,有着怎样的差异化竞争优势?在资本市场上,日照港股份有限公司将怎样让我们可信可期?值日照港股份有限公司分离交易可转股发行之际,笔者采访了日照港(集团)有限公司、日照港股份有限公司董事长杜传志。

团就成为全国第9个亿吨大港,而今年,日照港股份有限公司的吞吐量也将接近亿吨。日照港仅用20年就走过了许多老港百年走过的历程,请介绍一下日照港发展历程。杜传志:日照港是国家重点建设发展的沿海主枢纽港,1982年开工建设,1986年建成投产,2006年11月,港口生产吞吐量一举突破亿吨大关,成为全国沿海第九个、山东省第二个亿吨大港。20年时间,成就一个亿吨港,从原来单一煤炭输出港,发展成为拥有34个深水泊位,年通过能力8000万吨,国家能源和原材料运输的主要港口。这在中国乃至世界港口发展史上,不能说是绝无仅有,也可以说是凤毛麟角。突破亿吨,只是港口发展中的一个阶段性成果,表明港口发展的质与量都发生了根本性的变化,它标志着日照港迈上了一个全新的发展平台,这意味着日照港将在国家生产力布局 and 大宗散货



运输格局中具有重要战略地位,成为沿桥经济带、沿黄经济带和环黄(渤)海经济圈物流链中不可或缺、不可替代的重要枢纽。笔者:随着国际船舶大型化、专业化和航线经营联盟化,港口的功能布

局和结构正在发生着深刻变革,物流正在加速向各大枢纽港集中,导致港口加剧向综合性国际航运中心和专业性地区港口两极分化。在此背景下,日照港的竞争优势有哪些?未来日照港的功能定位是什么?杜传志:首先,日照港有着独特的区位优势。日照港地理位置适中,处于陆桥经济带和东部沿海经济带的交汇点。作为新亚欧大陆桥东桥头堡,是沿黄、沿桥和鲁南经济带最近、最便捷、最为理想的出海口岸。二是优越的岸线资源。日照港湾阔水深,不冻不淤,适合建设包括20-30万吨级在内的专业化深水泊位。三是广阔的经济腹地。腹地内矿产资源丰富,重工业加快发展,大宗散货运输需求旺盛,集装箱运输和杂货运输增长迅速。海向腹地遍及太平洋经济圈,特别是与日韩隔海相望,经济互补性强,双边经贸交流与合作持续升温。四是便捷高效的集

疏运条件。水路靠近国际主航道,铁路通过日-莞、荷-新铁路向西经候一月线直通阿拉山口出境,通过中亚、西亚、欧洲到荷兰鹿特丹港。境内与京沪、京九、京广、焦枝、同蒲铁路相交。沿线煤、矿和冶金企业众多,为铁路实现煤炭外运和铁矿石进口的“重来重去”的节约型、循环经济运输提供了有利条件。公路通过日和同三两条高速公路与京沪、京福、京珠等高速公路主干线相交,形成了四通八达的公路运输网络。“十一五”期间,日照港确立了“扩能上量,强化管理,做强做大,搏击双亿”的战略重点及目标,计划投资100余亿元,新增34个生产性泊位。建设以煤炭、矿石、油品、粮食等大宗散货和集装箱运输为主的多功能、综合性、现代化沿海主枢纽港和国际物流中心。(下转封二)

成长 历程
笔者:早在去年11月份,日照港集

东方电气股份有限公司
DQC

热烈祝贺
中国东方电气集团公司主业资产整体上市
暨东方电机股份有限公司
更名为东方电气股份有限公司

证券简称“东方电机”今日起变更为“东方电气”
证券代码:600875

姚景源:今年财政收入
可达5万亿元 详见封八

未来3年GDP
或维持10-11%增速 详见封五

*ST四环重组方案出炉
北方信托借壳在望 详见封六

欢迎订阅上海证券报

- 全国各地邮局均可订阅 邮局订电话:11185
- 全年、半年、季度、月度订阅时间自由选择
- 投递到户 服务上门
- 邮发代号3-98 国外代号D1249
- 订阅读者电话 8008205833
- 广告垂询热线 021-38967999

国内统一刊号 CN31-0094 责任编辑 闵卫国
地址:上海杨高南路1100号 版式设计 陈 泥
邮编:200127 图片编辑 杏梅 霍莹

北京、上海、重庆、哈尔滨、长春、沈阳、大连、石家庄、太原、济南、青岛、合肥、南京、无锡、福州、南昌、杭州、海口、武汉、长沙、郑州、成都、昆明、西安、乌鲁木齐、南宁、呼和浩特、兰州同时发行

零售价 RMB 1.5 元

文化酒鬼酒 和谐馥郁香

二十年前,酒鬼酒横空出世,在中国白酒史上率先完整塑造了文化酒的形象,以“中国文化名酒”之衔,跻身于高端白酒阵营,开创白酒文化营销之先河。今天,酒鬼酒公司再次发力,隆重推出升级版酒鬼酒。

升级版酒鬼酒在继承了酒鬼酒的独特品质和文化基础之上,采用独特精妙酿造工艺,并经中国著名勾调大师,酒体设计大师吴晓萍女士精心勾调而成。此酒色清透明、诸香馥郁,入口绵甜,醇厚丰满,香味协调,回味悠长,它巧妙融合了“泸型之浓香”、“茅型之馨香”、“晋酒之清香”于一身,资深酒民一口之间即有“前浓、中清、后馨”之感受,堪为神奇之酿,被酒界专家评定为“馥郁香型”白酒。“馥郁香型”是我国继“浓、清、酱、米、兼”等香型之后的又一新的香型。我国目前有三万八千多家白酒企业,采用这种工艺且成功批量酿制的仅“酒鬼酒”一家。而且八旬高龄的吴永玉大师应邀再度出山,亲自为升级版酒鬼酒设计包装,并亲题了“不可不醉,不可太醉”之经典妙语。

升级版酒鬼酒无论是酒体还是包装均出自大师之手,是两位大师联袂倾力打造的经典力作,是酒鬼酒公司为广大好饮之士奉献的又一妙品。

不可不醉 不可太醉



吴永玉大师为升级版酒鬼酒设计包装



吴晓萍大师勾调升级版酒鬼酒



酒鬼酒股份有限公司
JIUGUI LIQUOR CO., LTD.

电话: 0743-8312232

http://www.china000799.com